



年度中原十佳证券理财明星(候选名单)



余海松



郝弘历



刘成岐



曾秋发



郁东



陈莉莉



毛晟



张广庆



曹春燕



杨展



英勇



马建锋



刘永彰



赵泓



李剑辉



王时雨



吴婕

余海松 国泰君安证券郑州花园路营业部投资顾问,证券分析师。擅长证券分析和理财服务,熟知各种理财产品。在客户投资理财上,严谨的态度、缜密的逻辑思维和较强的探索学习能力,造就“专业、创新”的理财之道,引导客户找到适合自己的投资方法。

郝弘历 长城证券郑州文化路营业部理财服务经理,擅长为客户提供基金以及固定收益产品的理财规划服务。坚持“用我的经验提升您的财富,用您的信任换我服务的价值”的理念,理性把握投资机会,合理配置金融资产,实现投资者收益最大化。

刘成岐 新时代证券郑州商务内环营业部客服部员工,7年证券从业经历,具有证券、基金等从业资格。以稳健、理性、务实的投资理念博得客户的认同,善于从政策动向中把握符合产业政策的重点行业,深度挖掘其中具有业绩拐点的成长性公司,为客户获取相对确定性投资收益提供了较好的建议。

曾秋发 国都证券郑州营业部客服主管,10年证券从业经历,具有证券、基金、IB期货等从业资格。对证券市场宏观经济政策及公司基本面把握较好,崇尚价值投资,通过与客户日常沟通讲解,将投资理念的传播及风险揭示作为常态化工作,获得大多数投资者的好评。

郁东 华泰证券经三路营业部理财尖兵,毕业于中南财经政法大学,有较深的外汇、期货、证券经验,在华泰证券郑州经三路营业部以热情服务和专业投资指导能力著称。尤为重视投资风险控制,在紫金理财大讲堂授课期间反复强调必须执行操作纪律,指导客户多次规避市场大幅下跌风险。

陈莉莉 第一创业证券郑州营业部业务骨干。通过将近半年的客户服务工作,秉持负责、认真、热情、科学的服务理念,真正实现了营业部提出的“不仅让客户满意,而且让客户感动”的服务宗旨,赢得了客户的肯定和认同。在以后的工作过程中,将会以更加专业的姿态为客户提供更加满意的服务!

毛晟 新时代证券丰产路营业部营销经理、培训师,具有7年证券投资、个人理财从业经验,长期从事证券交易、市场开发、理财咨询等工作,有丰富的市场经验,在宏观战略、股市政策、投资策略、定量投资分析、投资产品分析等方面有研究心得,擅长度身订制综合及专项理财计划。

张广庆 国泰君安证券郑州花园路营业部投资顾问,2008年加入国泰君安证券,现为国泰君安证券花园路营业部投研总监,擅长证券理财规划及理财服务。先后荣获河南省第一届证券知识大奖赛第一名、“客户服务大比武一等奖”等荣誉。客户服务中注重从客户的客观实际出发,提供个性化的投资方案。

曹春燕 招商证券郑州商务外环路证券营业部投资顾问,熟悉股票、期货、基金、债券等各类金融产品,具有较强的证券投资分析能力。以真诚、专业的工作态度为投资者提供专业的、行之有效的投资理财方案,努力实现客户资产增值和价值回报最大化。

杨展 招商证券郑州商务外环路证券营业部证券分析师,电子科技大学硕士研究生,于2008年7月加入招商证券,从事证券投资分析工作至今,其间主要负责证券市场研究及高端客户服务工作,独特的视角观察股市,以自有的投资逻辑应对市场变化。

英勇 华泰证券郑州玉凤路证券营业部理财经理。1993年进入证券行业,投资顾问资格、高级会计师。从业18年,经验较丰富。遵循“做最具责任感的理财专家”的品牌精神,服务中落实“恒心、专心、耐心”,全方位为客户提供优质理财服务。

马建锋 任职于中原证券桐柏路营业部,先后担任客户经理、理财经理、业务部经理、产品小组组长等职务。在积极推进客户服务工作的同时,十分注重提升自身修养及客户服务创新,逐步形成自己的客服理念,得到客户的良好口碑。

刘永彰 中原证券郑州经六路营业部,从事客户管理岗位的服务工作。15年客服工作,本着对客户负责的态度耐心地给一部分中老年客户讲解推介,不仅创造了100多万元优异的销售业绩,更是把合适的产品介绍给了适合的客户,受到了客户们的好评和信任。

赵泓 中原证券经三路营业部客服人员。自从从事客服工作4年多来,时刻以热情真诚的态度服务客户,认真负责的态度对待自己的工作。严谨的工作态度和丰富的专业知识是服务客户的根本,将以公司“汇聚中原,相融共生”的发展理念为思想指导,从而更好地服务于广大证券投资者。

李剑辉 中原证券紫荆山路营业部营销业务七部业务团队长。有较高的专业水平及端正的服务态度都是一个基本的工作素质,在证券行业,知识是最有价值的。要想给客户提供服务就要不断提高自己的专业水平,给客户更专业的服务是对自己的基本要求。

王时雨 任职于中原证券纬二路营业部客服部。入司以来,一直在客服一线工作,想客户之所想,急客户之所急,为公司客户做了大量具体且又详实的工作,得到了客户的一致好评。

吴婕 中原证券商务内环路营业部从事客户服务工作。三年来她接待客户数千人,耐心地服务每一位客户,处理及解决客户问题万余起,努力及积极的化解客户的不满情绪,三年来一直保持营业部零投诉的纪录。



金融盛典投票方式

2011 中原金融年度盛典评选活动正式拉开帷幕,多种参与方式供您选择。除了拨打热线电话0371-67655763,发送电子邮件至 zzwbjr@163.com,您还可以登录中原网(www.zynews.com)、爱晚报网(www.izzwb.com)进行网络投票,或邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006)。期待您的参与。



郑州之星

新华保险郑州中心支公司每周五位服务明星向社会推荐
服务电话: 0371-60208061



贾莲莲
自信是迈向成功的第一步!诚信是寿险路上的指南针!



黄焕辉
坚持不懈,寿险路上勇往直前!



李耀丽
一个人的品行决定他事业的大小!



吴培灵
诚信待人,认真做事!



梁新卫
人生路漫漫,辉煌始于抉择,成功始于品质!